

打造郑州国家中心城市新型城镇化典范区

登封召开2019年新型城镇化暨百城建设提质文明城市创建工作会议

本报讯 5月20日,登封市召开2019年度新型城镇化暨百城建设提质文明城市创建工作会议,对相关工作进行总结,对2019年工作进行安排部署,动员登封上下进一步坚定信心、把握方向、紧盯目标、持续发力,不断提升新型城镇化建设质量和水平,努力为建设郑州国家中心城市次中心提供强力保障。

省委巡视组有关领导及登封市领导王鸿勋、杨金军、杨戊超、王超、陈治龙、史战胜出席会议。会议由登封市委书记王鸿勋主持。

会上,登封市副市长陈治龙宣读《关于表彰2018年度登封市新型城镇化和百城建设提质工程先进单位、先进个人的通报》;登封市副市长史战胜传达郑州市新型城镇化暨百城建设提质文明

城市创建工作会议精神,总结登封2018年工作,安排部署2019年工作;登封市委常委、宣传部长王超总结2018年文明城市创建工作,安排部署2019年工作。

就新型城镇化等工作,登封市市长杨金军指出,要肯定成绩,正视问题,进一步增强工作责任感和紧迫感;要提高站位、解放思想,强化谋划的科学性和前瞻性;要严格标准,统筹施策,提高建设管理的质量和效率。杨金军要求,要做好以绿荫城、以水润城、以文化城、以业兴城、以山映城5篇文章;要高质量建设安置房,高效推进中心城区提升功能,加快构建城乡一体化路网改造,深入实施乡村振兴战略,全力推进申报国家历史文化名城工作,扎实开展文明城市创建工作。

登封市委书记王鸿勋强调,要高质量

推动新型城镇化和文明城市创建工作,助推登封经济转型升级发展。要进一步拉高坐标,以更大的决心、更强的措施、更实的作风,毫不动摇走好以人为核心的新型城镇化发展路子。要进一步担当作为,统筹好景区与城区、功能与景观、生活与生产、管理与服务的关系,高标准规划、建设、管理城市,高质量推进乡村振兴,坚持不懈打造郑州国家中心城市新型城镇化典范区。要进一步狠抓落实,强化责任担当,弘扬实干精神,转变工作作风,严格奖惩机制,全力保障新型城镇化建设高质量推进。

会议还印发了《2019年登封市新型城镇化工作要点》《2019年度新型城镇化工作督导考核办法》《2019年度登封市百城建设提质工程实施方案》等。

登封融媒记者 高鹏敏

登封农机购置补贴1360万元

本报讯 随着小麦收获期的临近,登封市农机部门争取资金1360万元,用于农机购置补贴,目前补贴工作已全面启动。今年确定将14大类24个小类51个品目的农业机械列入补贴范围。登封市辖区内从事农业生产的个人和农业生产经营组织,均可采取“自主购机、定额补贴、先购后补、县级结算、直补到卡(户)”的资金结算方式。同时,登封市农机部门也将及时公布农机购置补贴实施方案、资金规模、补贴额一览表、补贴产品信息表、县级补贴咨询投诉电话等信息,须购买农业机械的农民朋友可到市乡两级农机管理部门申请购机。

登封融媒记者 高鹏敏

登封市政协视察南水北调登封供水工程

本报讯 5月23日,登封市政协主席杨戊超,副主席刘白雪、王丽、甄少杰带领部分政协委员、委室负责人先后到南水北调登封供水工程禹州段、宣化白沙水库及卢店水厂视察工程进展情况。

南水北调登封供水工程总投资7.18亿元,主要建设内容有三部分,一是南水北调中线16号口门邻接泵站及穿越总干渠至白沙水库宣化镇高位水池管长28

公里。二是卢店水厂扩建工程及配套管网改造工程、卢店水厂至纸坊水库输水工程。三是白沙水库引水工程存量项目。其中,卢店水厂至纸坊水库输水管线工程2017年底已完成。禹州段16号口门至白沙水库管线工程2018年4月开工建设,现已全部贯通,正在进行注水打压试验;泵站主副厂房已基本完成主体工程。卢店水厂扩建工程2018年11月份开工,已完

成工程量的50%,计划6月底完成主体工程。卢店水厂至登封市区配套管网改造工程正在进行输水线路的勘测设计工作。

下一步,禹州段计划6月底完成省南水北调办的验收,预计7月初正式通水。随后,登封市将尽快启动市区配套管网及宣化段6公里工程建设。

郑报融媒记者 袁建龙

登封融媒记者 胡建邦

登封66辆公车成功拍卖

本报讯 5月26日,登封市公务用车制度改革处置车辆专场拍卖会,公开拍卖公务用车87辆。此次拍卖的公车车型有:丰田、宝马、雪佛兰、现代、大众帕萨特、桑塔纳、红旗、江淮、五菱面包、长安面包、昌河面包等,起拍价从570元到3万元不等,车辆实行“车牌分离”,不带牌拍卖。在近两个小时的拍卖活动中,参与拍卖的87辆公务用车拍出66台,流拍21台,起拍价45.18万元,成交金额为62.2万元,溢价17.02万元。

郑报融媒记者 袁建龙

确保“四力”教育实践取得扎实成效

登封召开宣传思想文化战线增强“四力”教育实践工作会议

本报讯 5月24日,登封市召开宣传思想文化战线增强“四力”教育实践工作会议。登封市委常委、宣传部长王超,登封市副市长陈治龙出席会议。

会议深入学习贯彻了习近平总书记关于加强宣传思想文化战线队伍建设的重要指示精神和中宣部、省委宣传部、郑州市委宣传部增强“四力”教育实践工作会议精神,并对登封市宣传思想文化战线开展增强“四力”教育实践工作进行安排部署。

会议要求,登封市宣传思想文化战线要充分认识开展“四力”教育实践的重要意义。要旗帜鲜明讲政治,适应新技术新手段的发展要求,不断满足人民群众对美好生活的向往和需求,尤其要增强政治敏锐性和政治鉴别力,牢牢把握正确的政治方向、舆论导向、价值取向。

会议强调,要着力从六个方面提升业务本领:持续推动习近平新时代中国特色社会主义思想深入人心落地生根;

聚焦登封市委市政府中心工作重点工作,营造强大的舆论声势;牢牢掌握意识形态工作主动权领导权;持续加强网络建设和管理;不断深化社会主义核心价值观建设;大力推动文化繁荣发展。

会议指出,要深入一线调研,科学系统研究,从细从实推进,锤炼锻造宣传思想文化系统的优良作风。要坚持领导带头、全员参与、项目化运作和统筹推进,确保“四力”教育实践取得扎实成效。

登封融媒记者 高鹏敏

登封团市委开展保护嵩山志愿活动

本报讯 5月25日,登封团市委联合登封市登山户外运动协会、神鹰救援登封大队等社会公益组织开展“爱我家园·保护嵩山”青年志愿服务活动。据介绍,“爱我家园·保护嵩山”活动自2018年11月启动以来,登封团市委在登封各级团组织中成立了17支“保护嵩山志愿服务队”,重点围绕嵩山风景名胜区内17处环境污染突出区域,集中开展白色垃圾捡拾、卫生死角清理,规劝不文明行为等志愿服务活动。

登封融媒记者 胡建邦 付文龙

登封市卫健委举办急救业务知识培训

本报讯 5月22日,登封市卫健委举办120院前急救业务知识培训班。登封市卫健委领导、市直入网急救站、民营医院、各乡镇卫生院和社区卫生服务中心等从事急诊医务人员共100余人参加培训。此次培训邀请了郑州市第三人民医院急诊科主任、主任医师马婉妮讲解了院前急救规范法律法规,案例分析、医疗损害责任,院前工作中的棘手问题。通过培训,大家了解了如何在当今法律健全的社会行医,对以后的工作及业务技能等方面有很大的帮助。

郑报融媒记者 袁建龙

登封融媒记者 孙淑霞

规范办学秩序 助力武校发展

登封市委党校强力助推武术学校专项治理

本报讯 登封市全面启动武术学校专项治理工作以来,登封市委党校积极参与,强力助推专项治理工作。

5月20日,登封市委党校常务副校长孙卫杰带领党校部分干部、教师到嵩山少林文武学校组织召开座谈

会,了解该校专项治理工作进展情况,要求选派到该武校担任党建指导员的王新国提高站位,指导督促该校党组织和群团组织活动开展,建立健全规章制度。

同时,党校还选派李少军、张玉净、

梁占东等优秀教师到少林鹅坡武术学校、嵩山少林文武学校、嵩山少林塔沟武术学校等学校讲授党课,宣传党的十九大精神,对学生进行法制教育,以强化武术学校思想政治和德育教育工作。

登封融媒记者 高鹏敏

